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Temat: Interpretacja graficzna nieréwnosci liniowe;j.

Na kazdym z rysunkéw przedstawionych ponizej zaznaczono pewien
podzbiér ptaszczyzny. Wspotrzedne punktéw nalezgcych do tego zbioru
spetniaja nieréwnoSci, ktére zapisano pod rysunkami.
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Uwaga. Zwré¢ uwage na to, ze nierownosc¢ y < %x + 1 nie jest spelniona przez wspot-
rzedne punktéw nalezacych do prostej y = %x + 1, dlatego te prosta zaznaczono
linig przerywana.

Warunki zapisane pod ponizszymi rysunkami sg spelnione przez wspot-
rzedne kazdego z punktow nalezacych do zaznaczonego obszaru (i tylko
tych punktéw).
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Zaznacz zbiér wszystkich punktow (x, y) takich, ze:

1.2x-y+1<0

2.y—-x-3<0

3.-1<x<7

a {0<x<2
"O0<y<?2

5.y<x-1 lub 2<y<4

{y<x lub x<1

y=2x-3
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Temat: Dtugos¢ odcinka. Rdwnanie okregu.

Jaka jest dlugosc¢ odcinka AB?
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Odlegtos¢ miedzy punkta-
mi A =(x1,)1) i B = (x2,)2)
WYnosi:

J&x2 = x1)2 + (2 — y1)?2

Sprawdz, ktére z podanych punktow: A = (7,-3), B = (5,7), C = (-2,0),
D = (-5, 7) naleza do okregu o srodku S = (2, 3) i promieniu 5.
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y Niech § = (a,b) bedzie Srodkiem okregu
o promieniu r. Punkt P = (x,y) bedzie nale-
P=(x,y)” | O\ zal do tego okregu, gdy jego odlegtos¢ od
q punktu S wynosic¢ bedzie r, czyli:
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\\\ ¥ 4 Korzystajac ze wzoru na odlegtos¢ dwoch
B o punktéw, otrzymujemy réwnosc:

\/(x—a)2+(y—b)2=r

Zatem punkt P = (x,y) nalezy do okregu o $rodku S = (a,b) i promieniu r,
gdy jego wspoltrzedne spetniajg rownanie:

(x-aP+(y-by=r?

Rownanie to nazywamy rownaniem okregu.

1. Oblicz odlegtos$¢ miedzy punktami A i B.
a) A=(5,-2), B=(-7,3)

b) A=(10,4), B=(8,-2)

0 A=(1++2,35), B=(2++/2,2./5)

d A=3-+v2,1-3V3),B=3,1++/3)



